

ПрАТ «ДНІПРОМЕТИЗ»
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЕМІТЕНТА
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

Повне найменування емітента: **Приватне акціонерне товариство «Дніпрометиз»**

Код за ЄДРПОУ: **05393145**

Місцезнаходження: **49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Слобожанський, 20**

Міжміський код, телефон та факс: **(056) 376-26-19, 376-25-25, 376-26-26 (факс)**

Електронна поштова адреса: **yanagolovan2017@gmail.com**

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації:
www.dneprometiz.com

Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів: **про зміну складу посадових осіб Емітента**

II. Текст повідомлення

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові або повне найменування юридичної особи	Паспортні дані фізичної особи (серія, номер, дата видачі, орган, який видав) або код за ЄДРПОУ юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
11.05.2018	припинено повноваження	член Наглядової ради	Халемін Максим Борисович	згоди на розкриття не надано	0
11.05.2018	припинено повноваження	член Наглядової ради	Тимченко Андрій Володимирович	згоди на розкриття не надано	0
11.05.2018	обрано	голова Наглядової ради	Ватруба Ольга Дмитрівна	згоди на розкриття не надано	0,000081
11.05.2018	обрано	голова Ревізійної комісії	Дубовиченко Лілія Миколаївна	згоди на розкриття не надано	0

З 11.05.2018 на підставі власного бажання у формі письмових повідомлень ПрАТ «Дніпрометиз» (надалі також – «Товариство») за два тижні без рішення Загальних зборів достроково припинено повноваження членів Наглядової ради Товариства Халеміна М.Б. й Тимченка А.В. (представники акціонера Товариства – компанії «Діалзоне Холдинг Лтд» / Dealzone Holding Ltd, акціями Товариства не володіють, частки в його статутному капіталі не мають), які непогашеної судимості за корисливі й посадові злочини не мають, згоди на розкриття паспортних даних не надали. Загальний строк перебування Халеміна М.Б. і Тимченка А.В. на посадах членів Наглядової ради Товариства склав 14 днів. Нові члени Наглядової ради на заміну тих, повноваження яких припинено, не обиралися.

Також рішенням Наглядової ради Товариства від 11.05.2018 Ватрубу О.Д. (акціонер Товариства, власник 1 простої іменної акції Товариства, що складає 0,000081 % в статутному капіталі Товариства) обрано на посаду голови Наглядової ради. Ватруба О.Д. непогашеної судимості за корисливі й посадові злочини не має, згоди на розкриття паспортних даних не надала. Стаж роботи протягом останніх п'яти років: 2013–2018, ПрАТ «Дніпрометиз» (Україна, м. Дніпро), директор фінансовий.

Також рішенням Ревізійної комісії Товариства від 11.05.2018 Дубовиченко Л.М. (акціями Товариства не володіє, частки в статутному капіталі Товариства не має) обрано на посаду голови Ревізійної комісії. Дубовиченко Л.М. непогашеної судимості за корисливі й посадові злочини не має, згоди на розкриття паспортних даних не надала. Стаж роботи протягом останніх п'яти років: 2013–2018, ПрАТ «Дніпрометиз» (Україна, м. Дніпро), заступник головного бухгалтера.

Строки повноважень вказаних посадових осіб не зазначено (в межах строків перебування їх членами відповідних органів Товариства), підстава рішень – необхідність здійснення організації діяльності відповідних органів Товариства.

III. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.

Генеральний директор
ПрАТ «Дніпрометиз»

О.С. Якушев
11 травня 2018 р.

